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ACTA No. TREINTA Y DOS 32

Reunidos en la Sala de Cabildos del Palacio Municipal en la ciudad Puerto de Roatan,

Departamento de lslas de la Bah[a, para celebrar prevra convocatoria sesion ordinaria
cuando son las dos y veinte 2:20 minutos de la tarde p.m del dla viernes seis de

Noviembre del2015 contando con la presencia del Honorable Alcalde Municipal. Dorn

Andy Ebanks la Vicealcaldesa EMILY JULIE LUCAS y los Honorables regidores
DAVID ANDERSON BODDEN, MARCOS A. NELSON ELSA MARIA GOMEZ
CARCAMO, MARCO TULIO ROMERO, JOSE YOVANY SUAZO PALOMO, SERGIO
ROMERO BENITEZ , ROSALIA ONDINA BROOKS HILL , EXENIA YADIRA MANN P.

y MARIA ASUNCION TORRES Y la Sra Janice Johnson quien da fe del desarrollo
de la siguiente agenda. 1) Comprobacion del Quorum.(2 Oracion.-(3 Aprobacion y

Ratificacion del Acta No 28.(4 Seguridad Ciudadana (5 Puntos varios (6 Cierre de

Sesion.- Punto Uno. Si hubo Quorum. Punto Dos. Oracion. Punto Tres. El regidor
David Bodden expresa que en el acta numero 28 hay una parte donde 6l le pregunto

al sefror Coleman si 6l estaba dispuesto a vender el terreno a la Municipalidad y que

en el acta dice que el serior acepta el dinero, pero que no dice si acepta vender el

terreno y que se le hizo Ia pregunta al serior Coleman y 6l dijo que estaba dispuesto a
vender y que es muy importante de que eso vaya dentro del acta.- Se Aprob6 y se
Ratifico por el Alcalde y todos los regidores presentes el Acta no. 28 con su respectiva
enmienda, Punto Cuatro.- El sefror Alcalde le cede el espacio al sefior Alex Gomez
para que proceda a presentar lo que tiene planificado para el puerto de Roatan, a fin de

blindar esa area juntamente con los operadores locales , y dice que este plan lo han

trabajado y que se ha tenido el apoyo de la compafita y que ellos estdn en una apertura
completa con el pueblo de Roatdn y pensdndolo asi han diseriado el proyecto y lo que

se quiere hacer es bien sencillo ya que sabemos que tenemos una problemdtica que

son las personas que ofrecen excursiones que no estSn autorizadas y que no tienen un

seguro , y que tambi6n hay problemas en los portones. PROPUESTA SOLUCION A
PROBLEMATICA DE INDEPENDIENTES FUERA DEL PUERTO DE ROATAN, EI

Puerto de Cruceros y Marina de las lslas de la Bahla, consiente en la necesidad de

establecer un orden y una mejor imagen de la ciudad de Coxen Hole y por ende de

nuestra lsla de Roatdn, como una destinacion atractiva y orientada a cumplir con Io
requerimiento que la industria de cruceros busca paru cualquier destinacion que son:

Que sea una destinacion inteligente, que sea eficiente, que sea disciplinada, entre
otras, PROBLEMATICA: Acoso a nuestros pasajeros al salir de las puertas del Puerto
competencia desleal, inapropiado comportamiento ,lmpresentable lmagen de la ciudad

de Roatdn, como destino turlstico, lncapacidad de recaudar impuestos por ventas no

autorizadas ni controladas por la Municipalidad.- PROPUESTA: Solicitar de lnmediato
la colaboracion de la Alcaldia Municipal para poder organizar el sector ambulante o
independiente ,crear una ordenanza Municipal para poder remover de las puertas del
puerto cualquier otro elemento que no se acoja a la anterior organizacion y que
promueva de nuevo la desorganizacion urbana y competencias desleal que tirarla a la
basura todos los esfuerzos. Esta Ordenanza eliminara cualquier molestia o problema
que el crucerista enfrenta al salir de las instalaciones del Puerto, crear una ordenanza
Municipal para controlar y recaudar los respectivos impuestos por ventas de lnternet las
cuales actualmente la Alcaldia Municipal deja de percibir de estos establecimientos
El sefror Alex G6mez dice que va a proseguir con otro proyecto y manifiesta que
como ya comenzo la temporada de cruceros y solicita al sefror Alcalde para que se

les de todo el apoyo en los dlas de cruceros se tenga una especial manera de manejar
el trafico dentro de la lsla ya que eso nos va a beneficiar a todos los que se dedican a



esa industria y especialmente a nuestros cruceristas, y que se tiene un proyecto que
ya fue discutido con la Municipalidad y con la Policia de trSnsito el que se va a
empezar la proxima semana , y que es una propuesta nada mds para que ustedes Ia

vean pero que serla importante si lo aprobaran el dia de hoy, y que el arrea de

seguridad es donde se va a delimitar y que todas las personas que estdn actualmente
en los portones van hacer llevadas fuera de esa zona de seguridad,pero que antes de
pasar esto le gustarla que se nombrara una comision que sea la encargada
directamente que la gente que est5 afuera pueda ser organizada y que puedan operar
lo mds pronto posible dentro del puerto. Seguidamente el serior Alex Gomez le cede el

espacio a la ingeniera Andrea Galindo para que proceda a explicar lo del trafico ,

quien dice que el objetivo de este horario es descongestionar el iirea de los cruceros y
que las calles que estdn en amarillos son de una sola vla y que el objetivo es que salga
del muelle de cruceros y que empezando de ocho a una de la tarde va hacer de una
via y que se van hacer las pruebas el dia lunes de la proxima semana , y tambi6n
queremos socializar el mapa El serior Joseph Solomon dice que antes de hacer
cualquier cosa tiene que ser aprobado hoy EL ALCALDE Y TODOS LOS
REGIDORES PRESENTES ESTUVIERON DE ACUERDO EN APROBAR Y
RATIFICAR EN QUE EL MAPA VEHICULAR SE EXTENDIERA HASTA LA
ESCUELA ARNALDO AULD. La representante de los Derechos Humanos Abog
Carolina Lara en manifiesta que en relacion a los menores habria que buscar salidas
alternas en cuanto a los menores que andan desarrollando trabajo en esa area , y que
en esa parte solicita ayuda politica en el sentido de que haya una oficina del INAM .El
sefror Alcalde expresa que porque no se convoca a un representante del INAM para
que pueda hacer acto de presencia y escuchar cuales son los criterios para que
nosotros podamos abrir una oficina ac5. La Directora de justicia expresa que ella se
comunico con el Director del INAM y que el estaba en toda la disposicion de venir ac5
y colaborar, siempre y cuando se le den los vi5ticos. El Alcalde y todos los regidores
presentes estuvieron de acuerdo en Aprobar Y Ratificar los viSticos para la estadfa
del Director del INAM. La comision de Turismo quedo integrada por los regidores
SERGIO ROMERO BENITEZ, ROSALIA ONDINA BROOKS, Y MARCOS NELSON.-
PUNTO CINGO: PUNTOS VARIOS # 1 PROYECTO INNOVACION TECNOLOGICA:
PIT.- ESCUELA TORIBIO BUSTILLO MUD HOLE. ROATAN.- Los maestros
alumnos y padres de familia por medio de la presente le solicitan al sefior Alcalde y a
su Honorable Corporacion un nuevo equipo de 20 computadoras para equipar las aulas
en donde los alumnos reciben las clases de computacion.- Se aprobo y se Ratific6
por el Alcalde y todos los regidores presentes la compra de 10 computadoras para
este ario mds la instalacion de los balcones para las ventanas, y eventualmente se
compraran las otras diez computadoras-PuNTO CINCO: PUNTO
Solicitud, de colaboracion La licenciada Sandra Castellanos solicita al sefror Alcalde y
a la Honorable Corporacion Municipal colaboracion parala celebracion de la Provision
Navidefra.-- Se aprob6 y se Ratifico por el Alcalde y todos los regidores presentes, la

cantidad de Doscientos Mil lempiras lps 200,00.00 para la provisi6n Navidefra.
PUNTO CINCO: PUNTOS VARIOS #3 Solicitud de Colaboracion de parte de los
integrantes de la Banda de guerra INDEPENDIENTE LOS MARLINS quienes solicitan
al sefior Alcalde y a su Corporacion la colaboracion en la compra de 25 de boletos del
Yate ida y vuelta /RoatanlCeiba/Roatan/ Lo anterior en virtud de que la banda de
guerra independiente participo en el circuito de competencias de bandas FECCHA
lnsular y ocupa el lugar de campeones de esta competencta, y por !o tanto deben
asistir a Ia competencia final la que se llevara a cabo en la ciudad de San Pedro
Sula el dia. Puntos varios no. 4. El profesor Nolasco solicita a la Honorable
Corporacion que se le colabore en lo que es la pintura para la escuela GARVIN
NELSON, asl como tambi6n solicita un sistema de Internet para que los nirios puedan
usar las computadoras.- Se Aprob5 y se Ratific6 por el Alcalde y todos los regidores
presentes la pintura y el sistema de internet para la escuela GARVEY NELSON, con la
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condicionante que se presente la solicitud.- Puntos VARIOS No. 4 Exp. No. 4277 El

Licenciado Jose David Visquez, en su condicion de apoderado legal de la sefrora

Magintine Webster, Solicita al sefior Alcalde y a su Honorable Corporacion que en

virtud de que el inmueble de mi representada se encuentra inscrito en el registro de la
propiedad antes del dominio pleno otorgado por la administracion anterior de esta
municipalidad a favor del sefror LORENS FISHER y siendo que el departamento de

catastro verifico que se trataba del mismo inmueble y que por lo tanto no pueden haber
dos titulos sobre el mismo y siendo que el dominio pleno impugnado se encuentra
inscrito en el registro de la propiedad es por ello que para agotar la vla administrativa
previo a demanda la nulidad de dicho tltulo es que se solicito que administrativamente
se declare la misma. El Alcalde y todos los Regidores presentes estuvieron de

acuerdo en que se declarara la Nulidad Absoluta del acto administrativo y que sea la
instancia judicial la que decida al respecto -Puntos Varios Nol Presentaci5n de
los bustos Punto Seis 6. Cierre de sesi6n No habiendo m5s que tratar el setior
Alcalde Municipal dice: se cierra la sesion siendo las seis y treinta 6:30 Minutos de la
tarde procediendo la lnfrascrita Secretaria Municipal a redactar la presente acta que

contiene una relacion precisa en todo lo acontecido y resuelto, con el compromiso de

entregar, a cada miembro de la Corporacion Municipal una copia de la acta para su

conocimiento, para posible aclaraciones o enmiendas que se permitan pedir y que

serSn incluidas como notas adicionales de la presente acta, la cual fue ratificada en el

acto y proceder6n a su ratificacion y procederdn a su firma.-
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C Emily Lucas Rivers

Vicealcaldesa

Exenia Mann P.

Regidora Municipal
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Aclaraciones y enmiendas al Acta no, 32

celebrada el dia 06 de Noviembre del 2015.

de la sesi6n ordinaria
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